



पोलीस

बातमी पत्र

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक ● कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक ● सह संपादक : सौ. डॉ. अश्विनी नाईक

3

सेनेचें 'स्वबळ', भाजपच्या पोटात अजून कळ!

प्रतिबंधक व शरीरास प्राणघातक अशा मादक पदार्थांचा साठा करून.....

4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

ऐन दिवाळीत थंडी गायब

मुंबईचा पाहण 36 अंशांवर



मुंबई : नोव्हेंबर महिन्याची पहाट गुलाबी थंडीने उजाडली खरी; मात्र गेल्या दोन दिवसांपासून मुंबईच्या ...पान २ वर...

निर्बंध असूनही मुंबईची हवा अशुद्ध



कोरोना संकटाच्या पार्श्वभूमीवर दिवाळी दरम्यान मुंबईची हवा स्वच्छ ठेवण्यासाठी प्रशासनाचे प्रयत्न अपुरे ठरले आहेत. दिवाळीच्या रात्री आणि दुसऱ्या दिवशी मुंबईत ...पान २ वर...

शिवसेना प्रमुखांच्या स्मृतीदिनी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांचे अभिवादन



महाराष्ट्राच्या हितासाठी जिवाच्या आकांताने लढणारे श्रद्धास्थान बाळासाहेब ठाकरे यांच्या स्मृतीदिनी नमन!

शिवसेनाप्रमुख बाळासाहेब ठाकरे यांच्या स्मृतीदिनी त्यांना अभिवादन करण्यासाठी शिवसेना पक्ष प्रमुख आणि मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे सहकुटुंब हजेरी लावली. यावेळी शिवसेना पक्षातील वरिष्ठ

नेत्यांसह महाविकास आघाडीतील इतर पक्षांच्या नेत्यांचीही उपस्थिती होती. सकाळपासूनच शिवसैनिक बाळासाहेबांच्या स्मृतिस्थळाच्या दर्शनासाठी शिवतीर्थावर येत आहेत.

बाळासाहेबांचा आठवा स्मृतीदिन

कोरोनाव्हायरसचा संसर्ग सुरु असल्याने अभिवादनासाठी येणाऱ्या सर्व शिवसैनिकांना मास्क वापरणे आणि सोशल डिस्टन्सिंगचं पालन करणे बंधनकारक करण्यात आले आहे. बाळासाहेब ठाकरे शरीराने आता आमच्यासोबत नसले तरीही त्यांचे विचार

आमच्यासोबत कायम राहतील असे उद्गार शिवसेना खासदार संजय राऊत यांनी यावेळी काढले. बाळासाहेबांचे हिंदुत्व आणि आताचे हिंदुत्व यावरही टिप्पणी त्यांनी केली. शिवसेना कार्याध्यक्ष म्हणून उद्धव ठाकरे हे मुख्यमंत्री म्हणून पहिल्यांदाच स्मृतिस्थळाच्या ठिकाणी हजेरी लावली असल्याचा उल्लेखही

त्यांनी यावेळी केला. मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्यासोबत पत्नी रश्मी ठाकरे, पर्यावरण मंत्री आदित्य ठाकरे, मुलगा तेजस ठाकरे आदींचीही उपस्थिती होती. तसेच शिवसेना खासदार संजय राऊत, अन्न व नागरी पुरवठा मंत्री छगन भुजबळ, महापौर किशोरी पेडणेकर आदींनीही हजेरी

...पान २ वर...



मुंबईकरांनी करून दाखवलं!

गेल्या 15 वर्षांतलं सर्वात कमी ध्वनी प्रदूषण!



दिवाळी म्हणजे फटाक्यांची आतषबाजी हे सूत्र ठरलेलं आहे. दरवर्षी मुंबईकर मोठ्या संख्येने आणि त्याहून मोठ्या आवाजाचे फटाके वाजवत असतात. त्यामुळे मुंबईकरांना आनंद जरी मिळत असला, तरी मुंबईच्या ध्वनीप्रदूषणात मोठ्या प्रमाणात भर पडत होती. त्यासोबतच मुंबईतल्या हवेची पातळी देखील खालावत जात होती. या पार्श्वभूमीवर यंदा कोरोनाच्या काळात मुंबईकर काय करतील? असा भितीवजा प्रश्न सगळ्यांना पडला होता. मुंबई महानगर पालिकेने देखील

कोरोनाचा प्रसार रोखण्यासाठी दिवाळी काळात कमी आवाजाचे आणि कमी प्रमाणात फटाके वाजवण्याचे निर्देश मुंबईकरांना दिले होते. या पार्श्वभूमीवर आवाज फाऊंडेशनने दरवर्षीप्रमाणे यंदाही दिवाळीमध्ये होणाऱ्या ध्वनीप्रदूषणाचं मोजमाप केलं. यंदा मुंबईत गेल्या १५ वर्षांतलं सर्वात कमी ध्वनीप्रदूषण नोंदवलं गेल्याचं समोर आलं आहे. मुंबई मिररने यासंदर्भातलं वृत्त दिलं आहे. कोरोनाच्या काळात ...पान २ वर...

गर्भाशयाच्या आजारासंदर्भातील औषधावर केंद्राकडून बंदी

४० वर्ष वयोगटातील महिलांमध्ये साधारणपणे होणार युटेरिन फायब्रॉइड्स या आजारावर डॉक्टरांकडून देण्यात येणाऱ्या युलिप्रिस्टल अॅसेटेट औषधामुळे महिलांचे यकृत निकामी होत असल्याचे संशोधनातून समोर आले आहे.

गर्भाशयातून होणारा रक्तस्राव आणि असह्य वेदनांसाठी वापरण्यात येत असलेले युलिप्रिस्टल अॅसेटेट हे औषध महिलांसाठी घातक ठरत असल्याचे उघडकीस आले आहे. ४० वर्ष वयोगटातील महिलांमध्ये साधारणपणे होणार युटेरिन फायब्रॉइड्स या आजारावर डॉक्टरांकडून देण्यात येणाऱ्या



युलिप्रिस्टल अॅसेटेट निकामी होत असल्याचे औषधामुळे महिलांचे यकृत संशोधनातून समोर आले आहे.

त्यामुळे औषधापेक्षा इलाज भयंकर असल्याने केंद्र सरकारने युलिप्रिस्टल अॅसेटेट या औषधावर बंदी घालण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. चाळीशी ओलांडल्या बहुतांश महिलांच्या गर्भाशयामध्ये युटेरिन फायब्रॉइड्सचा वाढू लागल्याने त्यांना त्रास जाणवू लागतो. यामध्ये महिलांच्या ...पान २ वर...

प्रेयसीचा गळा चिरला, त्यानंतर स्वतःच्या तोंडात सुतळी बॉम्ब फोडला, मालाडमधली धक्कादायक घटना



तोंडात सुतळी बॉम्ब फोडून एका ५५ वर्षीय व्यक्तीने आत्महत्येचा प्रयत्न केला. त्याआधी त्याने ५८ वर्षीय प्रेयसीची हत्या करण्याचा प्रयत्न केला. प्रियकर आणि प्रेयसी दोघेही गंभीर जखमी झाले असून त्यांच्यावर कुपूर रुग्णालयात उपचार सुरु आहेत. कुरार पोलिसांनी या प्रकरणात ५५ वर्षीय व्यक्ती विरोधात गुन्हा नोंदवला आहे. मिड डे ने हे वृत्त दिले आहे. जखमी महिला मालाड पूर्वेला पुष्पार्क भागामध्ये राहते. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, या महिलेला दोन मुली आणि एक मुलगा ...पान २ वर...

पोलीसांसाठी योगाभ्यास शिकवणारे ज्येष्ठ नागरिक यांची घरमालकांनी केली फसवणूक

कांदिवली मध्ये ज्येष्ठ नागरिकांची वडिलोपार्जित खोली घरमालकाने कोणतीही परवानगी न घेता केली दुसऱ्याच्या नावे

मिळालेल्या माहितीच्या आधारे कांदिवली येथे राहणारे जितेंद्र छोटालाल काटकोरिया (वय ७२वर्ष) असलेल्या ज्येष्ठ नागरिकांची घरमालक लाभभूषाई चुनीलाल शुक्ला याने खोली क्रमांक.१९, कापडिया कॉटेज एमडी रोड, शिव मंदिर जवळ कांदिवली (पूर्व) येथे वडिलोपार्जित छोटालाल राघवजी काटकोरिया यांच्या नावे असलेली खोली कोणतीही परवानगी न घेता ही जागा जितेंद्र काटकोरिया यांच्या भावजय जयश्री रमेश काटकोरिया यांच्या नावे करण्यात आली. यावेळी मानवाधिकार बातमी पत्रास माहिती

देताना जेष्ठ नागरिक जितेंद्र काटकोरिया यांने सदर व्यवहारात माझी फसवणूक करण्यात आली आहे,असे सांगितले. घरमालक व जयश्री काटकोरिया यांच्या संगनमताने हा व्यवहार करण्यात आला आहे. या वयात माझी अशी अवहेलना व्हावी यासाठी तक्रारदार जितेंद्र काटकोरिया यांनी कांदिवली पोलीस ठाणे येथे तक्रार नोंदवली आहे.सदर प्रकरणात स्थानिक पोलीसांकडून कोणतेही सहकार्य मिळत नसल्याचे ज्येष्ठ नागरिक जितेंद्र काटकोरिया यांनी सांगितले.

पूजेसाठी ठेवलेले दागिने चोरणाऱ्यास 24 तासांत अटक



पुणे/ येरवडा - लक्ष्मीपूजाच्या दिवशी पूजेसाठी ठेवलेले दागिने व रोख रक्कम चोरी करणाऱ्या आरोपीला येरवडा पोलिसांनी 24 तासांत जेरबंद

केले. अविनाश उर्फ सुक्या संजय शिंदे (वय 18, रा. जय जवान नगर येरवडा) याच्यासह एका अल्पवयीन विधिसंघर्षग्रस्त बालकाला ताब्यात घेण्यात आले आहे. त्याच्याकडून चोरी केलेले 11 तोळे सोन्याचे दागिने, दोन मोबाईल व रोख रक्कम असा सुमारे 4 लाख 60 हजार रुपये किंमतीचा मुद्दामाल हस्तगत करण्यात आलेला आहे. लक्ष्मीपूजाच्या ...पान २ वर...



ही दिवाळी साजरी करू या जपून, सणाचा आनंद ठेवू या जपून!

महाराष्ट्र शासन

मास्क वापरा | हात धुवा | अंतर ठेवा




माझे कुटुंब माझी जबाबदारी

श्री. उद्धव ठाकरे
मा. मुख्यमंत्री

श्री. अजित पवार
मा. उपमुख्यमंत्री

श्री. बाळासाहेब थोरात
मा. मंत्री, महसूल

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन



पोलीस

बातमी पत्र

संमिश्र

8

मुंबई, मंगळवार १७ ते २३ नोव्हेंबर-२०२०

महामार्गावरील वाहनांना थांबून चालकास बळजबरीने मारहाण करून चोरी करणाऱ्या तीन आरोपींना वालीव पोलीस ठाण्याने केले गजाआड



वालीव पोलीस ठाणे हद्दीत महामार्गावर रणजित राधेश्याम यादव नामक व्यक्ती वाहनाने जात असताना त्याला बळजबरीने थांबून मारहाण करून रोख रक्कम चोरी करून तीन आरोपी फरार झाले. या संपूर्ण घटनेची तक्रार रणजित

कारवाई करण्याबाबत आदेश दिला. घटनास्थळावर मिळालेल्या तांत्रिक गोष्टींचा सहाय्याने तपास करून आरोपी नामे १) श्याम राठोड (वय ३५) २) रामेश्वर चव्हाण (वय ३१) ३) विनोद दुवे (वय ४१) यांना गुन्हे शाखेतील अधिकारी व

अपघातात जखमी झाल्याचा फायदा घेऊन चोरट्याने लंपास केली 1 लाख 97 हजार असलेली बॅग



लोणी काळभोर - अपघातात एकजण गंभीर जखमी झाल्याचा फायदा घेऊन अज्ञात चोरट्याने जखमी जवळ असलेली १ लाख ९७ हजार रुपये ठेवलेली बॅग चोरून नेली आहे. याप्रकरणी सुशील चंद्रकांत देसाई (वय २९, रा. अविनाश कपूर यांचेकडे भाड्याने, शेवाळेवाडी, संपन्न होम मांजरी.) यांनी दिलेल्या फिर्यादी वरून अज्ञात चोरट्याविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सुरज बंडार यांनी दिलेल्या माहितीनुसार देसाई हे कदमवाकवस्ती (ता. हवेली) ग्रामपंचायत हद्दीतील वेन्टाईल कंपनीमध्ये कस्टमर केअर मॅनेजर म्हणून कार्यरत आहेत. कंपनीत दिवसभराची जमा झालेली रोख रक्कम ते स्वतः बिबवेवाडी येथील मुख्य कार्यालयात जमा करतात. शुक्रवार (१३ नोव्हेंबर) रोजी ९ वाजण्याच्या सुमारास होंडा शाईन दुचाकी क्रमांक एमएच १२ एलई ३५२९ वरून एकटेच बिबवेवाडी येथील मुख्य कार्यालयात दिवसभर जमा झालेली रोख रक्कम १ लाख ९७ हजार ही एका काळे रंगाचे बॅगमधून घेवून जात होते. रात्री ९ - १५ वाजण्यांच्या सुमारास ते कदमवाकवस्ती ग्रामपंचायत समोरील चंद्राई हार्डवेअर समोर आले असता सोलापुर - पुणे महामार्गावरून त्यांचे पुढे चाललेला टॅकर (क्रमांक माहीत नाही) अचानक थांबलेने दुचाकी मागून धडकल्याने अपघात झाला. यामुळे देसाई यांचा डावा गाल व गळ्यावर मार लागला तसेच उजवे हाताला मार लागून फॅक्चर झालेने त्यांना चक्कर येत होती. त्या ठिकाणी जमलेल्या लोकांनी त्यांना उपचारासाठी नजीकच्या खाजगी रुग्णालयात पाठवले. औषधोपचार सुरू झालेवर कंपनीचे सुरक्षाक्षक जनाईन नवले व कॅशियर निखिल गवळी हे तेथे पोहोचले त्यावेळी देसाई यांनी त्यांना अपघाताचे वेळी जवळ असलेली काळे रंगाची रोख रक्कम ठेवलेली बॅग अपघाताचे ठिकाणी आहे काय बघून या असे सांगितले. दोघे त्या ठिकाणी गेले. तेथील लोकांकडे विचारपूस करून परिसरात शोध घेतला परंतु बॅग मिळाली नाही. म्हणून त्यांनी अपघाताचा फायदा घेवून कोणीतरी अज्ञात चोरट्याने त्यांचे ताब्यातील काळे रंगाचे बॅगमधील १ लाख ९७ हजार रुपये रोख चोरून नेला आहे, म्हणून माझी अज्ञात टॅकर वरील चालक व अज्ञात चोरटया विरुद्ध तक्रार दिली आहे.

पुणेसाठी ठेवलेले दागिने चोरणाऱ्यास 24 तासांत अटक

पुणे/ येरवडा - लक्ष्मीपूजनाच्या दिवशी पुणेसाठी ठेवलेले दागिने व रोख रक्कम चोरी करणाऱ्या आरोपीला येरवडा पोलीसांनी 24 तासांत जेरबंद केले. अविनाश उर्फ सुक्या संजय शिंदे (वय 18, रा. जय जवान नगर येरवडा) याच्यासह एका अल्पवयीन विधिसंघर्षग्रस्त बालकाला ताब्यात घेण्यात आले आहे. त्याच्याकडून चोरी केलेले 11 तोळे सोन्याचे दागिने, दोन मोबाईल व रोख रक्कम असा

तपास पथकातील कर्मचारी पोलीस हवालदार गणपत धीकोळे, पोलीस नाईक नवनाथ मोहिते, शिपाई राहुल परदेशी यांना मिळालेल्या गोपनीय माहितीनुसार, या गुन्हातील आरोपी येरवड्यातील गेनबा मोझे शाळेजवळ उभे असल्याची माहिती मिळाली होती. तात्काळ सापळा रचून त्यांना ताब्यात घेण्यात आले. अधिक तपासात त्यांनीच हा गुन्हा केल्याची कबुली दिली. गुन्हा घडल्यानंतर



पोलीस कर्मचारी नवनाथ मोहिते, राहुल परदेशी, सुनील सकट, समीर भोरडे, अहमद शेख, अनिल शिंदे, गणेश वाघ, तेजस

याला काय म्हणावं? दार वाजवले म्हणून डोंबिवलीत एकाची हत्या

रात्रीचे दार वाजवले या क्षुल्लक कारणावरून एकाची दाडाने ठेवून हत्या करण्यात आल्याचा खळबळजनक प्रकार शनिवारी मध्यरात्री डोंबिवली पूर्वतील आयेरे गाव परिसरात घडली. या घटनेमुळे परिसरात खळबळ उडाली असून डोंबिवली पोलीसांनी या प्रकरणी हत्येचा गुन्हा दाखल करून एकाला अटक केली असल्याची माहिती डोंबिवली पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सचिन सांडभोर यांनी दिली. संजय महादेव गवळी (३२) असे हत्या करण्यात आलेल्या इसमाचे नाव असून तो पत्नीसह डोंबिवली पूर्वतील आयेरे गाव, ज्योती नगर या ठिकाणी राहण्यास होता. त्याच परिसरात



राहणारा आरोपी दीपक प्रभाकर मोरे (३०) हा राहण्यास आहे. आपल्या पत्नीसोबत संजयचे प्रेमसंबंध असल्याचा संशय दीपकला होता, त्यातून अनेकवेळा दोघांमध्ये वाद झाला होता. शनिवारी मध्यरात्री घराचे दार वाजले म्हणून दीपक बाहेर आला असता जवळच संजय उभा होता. संजयनेच आपल्या घराचे दार वाजवले असे वाटून दीपकने संजयला जाब विचारला. यावरून दोघांत भांडण झाले. या भांडणातून दीपकने जवळच पडलेला दाग उचलून संजयच्या डोळ्यात प्रहार

केला. संजय हा रक्ताच्या थारोळ्यात पडताच दीपकने त्याच दाडाने संजयची ठेचून हत्या केली. या घटनेची माहिती मिळताच डोंबिवली पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सचिन सांडभोर आपल्या पथकासह घटनास्थळी दाखल झाले, दरम्यान, हत्या करून फरार झालेल्या दीपकचा शोध घेण्यासाठी पोलीसांचे एक पथक खाना झाले. पोलीस पथकाने काही तासातच लपून बसलेल्या दीपकला डोंबिवली परिसरातून अटक केली. या प्रकरणी डोंबिवली पोलीस ठाण्यात हत्येचा गुन्हा दाखल केला असून आरोपीला अटक करण्यात आली असल्याची माहिती वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सांडभोर यांनी दिली.

मुंबईत पार पडले 28 वे अवयवदान

मुंबईतील वाढत्या जनजागृतीमुळे अवयवदान करण्याकडे नागरिकांचा कल वाढत आहे. लिलावती रुग्णालयात शनिवारी मेंदूमूत झालेल्या एका व्यक्तीच्या कुटुंबाने अवयवदानाचा निर्णय घेतल्याने एका व्यक्तीला जीवदान मिळाले आहे. कोरोनामुळे यंदा अवयवदान फार कमी प्रमाणात झाले. मात्र लिलावती रुग्णालयात मृत्रपिंड दान करण्यात आले. हे मुंबईतील २८ वे अवयवदान ठरले आहे. लिलावती रुग्णालयामध्ये उपचारासाठी दाखल झालेल्या २३ वर्षीय तरुणाचा शनिवारी मेंदूमूत झाला. रुग्णालयातील डॉक्टरांनी तरुणाच्या नातेवाईकांना

अवयवदानाबाबत माहिती दिली. तरुणाचे नातेवाईक अवयवदानाबाबत जागरूक असल्याने त्यांनी तातडीने अवयवदानाचा निर्णय घेतला. त्यानुसार डॉक्टरांनी विभागीय प्रत्यारोपण समन्वय समितीच्या मार्गदर्शनाखाली अवयवदानाची प्रक्रिया सुरुवात केली. मेंदूमूत झालेल्या तरुणाचे मृत्रपिंड लिलावती हॉस्पिटलमधीलच एका रुग्णाला देण्यात आले. मेंदूमूत झालेल्या व्यक्तीच्या कुटुंबियांनी घेतलेल्या या निर्णयामुळे एका व्यक्तीला जीवदान मिळाले आहे. लिलावती हॉस्पिटलमध्ये झालेले हे यशस्वी तरुणाचा शनिवारी मेंदूमूत झाला. रुग्णालयातील डॉक्टरांनी तरुणाच्या नातेवाईकांना



आश्रय ट्रस्ट (मुंबई पब्लिक ट्रस्ट कायदा १९५० नुसार रजिस्टर रजि.नं.ई/७४८/ठाणे/११-०४-२०१२) प्राचीन कायदा १९६१ च्या ८०६ अंतर्गत र सवलतीस (याच) THN/C.I.T./Tech./112A/32/2013-14 w.e.f 10/12/2012 THN/C.I.T./Tech./180G/36/2013-14 w.e.f 10/12/2012
www.asraytrust.com Email: asraytrust2012@gmail.com
सामाजिक सांस्कृतिक शैक्षणिक
कला, साहित्य, सांस्कृतिक, शैक्षणिक व वैद्याकीय क्षेत्राला वाहून घेतलेली पंजीकृत संस्था
NITI AAYOG UNIQUE ID : MH/2018/0196753
संस्थापक
दिपक मोरेश्वर नाईक
5 राजाराम अपार्टमेंट, नवघर रोड, भाईंदर (पूर्व), ठाणे. 401105
9594418181 / 8424989898 / 9664966499 / 7400001474

मुंबई - अंधेरीतील साकीनाका परिसरात भीषण आग

मुंबईतील अंधेरी येथील साकीनाका परिसरात भीषण आग लागल्याचे समोर येत आहे. साकीनाका मधील खाडी नंबर ३ येथील झोपडपट्टीत ही भीषण आग लागली आहे. अग्निशमन दलाच्या ६ गाड्या घटनास्थळी दाखल झाल्या आहेत. आजूबाजूला झोपडपट्टीचा परिसर असल्यामुळे आग आटोक्यात आली आहे. पसरण्याचा धोका जास्त असल्याचे सांगितले जात आहे. त्यामुळे अग्निशमन दलाच्या जवानांचे आग विझवण्याचे शर्थीचे प्रयत्नांमुळे ही आग आटोक्यात आणण्यात यश आले आहे. आज सकाळी साकीनाका परिसरातल्या झोपडपट्ट्यांनी ही मोठी आग लागली आहे. माहितीनुसार या ठिकाणी १० ते १२ झोपट्ट्या आहेत. १० झोपडपट्ट्यांमधील आग आटोक्यात आली आहे. पण जीवहानी होण्याची मोठ्या शक्यता वर्तवली जात आहे. तसेच या आगीत ७ ते ८



झोपडपट्ट्या जळून खाक झाल्या आहेत. ही आग लेव्हल २ची असल्याचे अग्निशमन दलाकडून सांगण्यात आले आहे. त्यामुळे सध्या युद्धपातळी आग विझवण्याचे प्रयत्न सुरू आहेत. पण या ठिकाणी असलेल्या अरुंद गल्ल्यांमुळे अग्निशमन दलासमोर अडचण निर्माण होत आहे.